

ADATLAP

Egyesület neve (a bíróságon bejegyzett pontos név): Alsószéktó-Kisfai-Matka
Polgárőr Egyesület

Egyesület székhelye: Kecskemét Bojtorján u.

Egyesület elnöke: Bérczy Gyula

Egyesület létszáma: 52 fő

Egyesületi gépkocsik száma: 2 db

2014-ben megtett kilométerek száma: 17.479 Km

2014-ben betöltött szolgálati órák száma: 4.620 óra

2014. évi részönkormányzati támogatások, és azon kívüli egyéb bevételek, támogatások

felsorolása:

részönkormányzati támogatás 1.000.000 Ft

Víznyű 250.000 Ft

Pályázat 1.500.000

A részönkormányzati támogatás felhasználásának módja:

Működési Költségek

Kecskemét: 2015. március 23


alíírás

2015.	01.	15.
3388-1/2015. BESZÁMOLÓ		
[Signature]		Beszámoló

2-000602

A Szeleifalu-Kiskecskemét Polgárőr Egyesület 2014 - évben végzett munkájáról :

Kisfái csoport- és a Szeleifalusi csoport 2014- év során 4.620 óra szolgálati időt töltött el és 14.279 km-tett meg a két szolgálati kocsival.

2014-évben 3878 óra lovas járőr szolgálatban voltunk, minden hónapban egyszer a Készenléti Rendőrség lovasrendőreivel is teljesítettünk szolgálatot.

A tagság saját gépkocsival 3.200 km-t és 380 órát töltött szolgálatban.

Területeinken, mint az elmúlt években is folytattuk a nappali és éjszakai közterületi ellenőrzéseinket a lakossággal szorosán együtt működve.

Ennek eredményeként számos tettenérése volt a csoportoknak.

Tavasszal a te szedd szemétygyűjtési akcióban vettünk részt Szeleifaluban összegyűjtöttük a szemetet. Márciusban az Önkormányzat Családvédelmi Osztály kérésére összeírtuk a 80 év feletti idős embereket, felmértük, hogy kinek lehet szüksége egy riasztó rendszer kiépítésére.

A Melinda park közösségi és játszóteret minden járőrözés alkalmával ellenőrizték polgárőreink, hogy a Szeleifaluban élő családok minden zavaró körülménytől védve tölthessék el szabadidejüket a parkban.

A tér ápolásában és őrzésében is egész évben tevékenykedtünk.

A Városi kapitányság járőr alosztályával végeztünk 250 óra közös járőr

szolgálatot Szeleifalu ,és Kisfai területén.

Felügyeltük a tavaszi lomtalanítás zavartalan lebonyolítását, illegális lerakás megakadályozását és az elszállítást ellenőriztük.

Immár hagyományosan megrendezésre került május hónapban a Szeleifaluban és Kisfáiban júniusban a

családi nap amit a Részönkormányzat szervezett ,de a munkából mi is kivettük a részünket.

A rendezvények ideje alatt polgárőreink fenntartják a rendet, hogy minden család felhőtlenül szórakozhasson.

Június hónapban a Polgárőrség lovas tagozatából 5 fő a Készenléti Rendőrség Lovastagozatának felkérésére a Nemzetközi Lovasversenyen vett részt Kiskunhalason.

A részt vevők: Drahos József, Winkler Zsolt, Gulyás Szilvia, Hegedűs István és vezetőjük Bérczy Gyula.

A csapat a középmezőnyben végzett dicséret illeti őket.

Augusztus hónapban nagy feladatot kaptunk az Országos Polgárőr Szövetség lovas tagozata felkért bennünket a III. Országos Polgárőr Lovas Szemle és Toborzó megrendezésére. A rendezvény augusztus 23.-án volt a Hírös Vágta rendezvény kereteiben.

Csapataink és ifi polgárőr lovasaink kitűnően szerepeltek , de sajnos a

vándorkupát nem mi hoztuk haza.

A rendezvényt polgárőreink szervezték, és bonyolították le, amiben mindenki részt vett.

Egyesületünk 4 tagja a Budapesti Nemzeti Vágtán az OPSZ lovastagozatának bemutató sátrában lovas polgárőr toborzást tartott.

Szeptember hónapban a Részönkormányzat és a Polgárőrség együttes

Szervezésében megrendezésre került a Szeleifalusi vigasságok és a

Polgárőrnapi. Egyesületünk két lovaspolgárőre október 23.-án az OPSZ

kitüntetését vehette át Drahos József polgárőr aranykeresztet, Bérczy Gyula az év lovaspolgárőre címet.

A Kecskeméti és környékén működő Polgárőr Egyesületekkel jó a kapcsolatunk mindenben segítjük egymást.

Szeretném megköszönni az év közben adott segítséget a Vízmű Vállalatnak és A Városrész Önkormányzatának, valamint Sipos László önkormányzati képviselő úrnak támogatását is.

Végezetül de nem utoljára szeretném megköszönni 2014.-évben Egyesületünk minden tagjának tevékeny közreműködését, önzetlen munkáját és a velünk együtt dolgozó minden Egyesület és Intézmény segítőkész közreműködését.

Kecskemét.2015.január.12.




Bérczy Gyula